
二年级 5 月 14 日每日一练

1. 尼克的哥哥今年18岁，哥哥8年前的年龄与尼克2年后的年龄相等，

尼克今年（ ）岁.

A.20 B.16 C.10 D.8

2. 马尔科和尼克一起练习写字，尼克写了 21 个字，尼克写的字是马尔

科的 3 倍少 3 个。马尔科写了（ ）个字。

A.8 B.16 C.32 D.64

5 月 14 日气质专项

这里的山路十八弯，这里的水路九连环……”，我们知道山区的公路一

般都环绕山坡盘山而上，车辆沿着盘山公路向上行驶时可以（ ）

A、省油 B、省力 C、省时间 D、省距离



二年级 5 月 13 日每日一练解析

1. 魔法世界的小朋友要去郊游了，全班 34 人，一辆小汽车最多坐 4人，

最少需要（ ）辆小汽车。

A.7 B.8 C.9 D.10

答案：C

考点：带余除法，进一法

解析：34÷4=8（辆）……2（人）

8+1=9（辆）

答：最少需要 9 辆小汽车。

2. 尼克今年 10 岁，马尔科比他小 3 岁，詹姆比尼克大 1 岁。三个人今

年的年龄总和是（ ）岁。

A.13 B.14 C.23 D.28

答案：D

考点：年龄问题，年龄差

解析：马尔科： 10－3＝7（岁）

詹姆： 10＋1＝11（岁）

总和： 10＋7＋11=28（岁）

答：三个人今年的年龄总和是 28 岁.

5 月 14 日气质专项



这里的山路十八弯，这里的水路九连环……”，我们知道山区的公路一

般都环绕山坡盘山而上，车辆沿着盘山公路向上行驶时可以（ B ）

A、省油 B、省力 C、省时间 D、省距离

解析：

在山区地区我们发现这里的山路通常是盘山公路，这里就用到了斜面这

个简单机械了，我们可以利用斜面这种简单机械将坡度放缓，从而起到

省力的效果，但是很明显，使用斜面会费很多距离。

故答案选 B。


